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У збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції 

розглянуто теоретичні, методологічні й практичні аспекти, виклики та загрози розвитку 

суб’єктів господарювання та держави в умовах сучасних реалій.  

Досліджено теоретичні та практичні аспекти співпраці влади, менеджменту 

підприємства та громадських інституцій у контексті цілей сталого розвитку. Визначено 

проблеми та перспективи стабілізації фінансової системи як умова євроінтеграції 

України. Висвітлено сучасний стан та перспективи розвитку міжнародної економічної 

діяльності України. Досліджено особливості бухгалтерського обліку, аудиту, контролю 

й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 

окреслено перспективи соціально-економічного розвитку країни в контексті 

євроінтеграції. 

Збірник розраховано на фахівців із фінансів, економіки та менеджменту, 

працівників органів державної влади й місцевого самоврядування, науковців, 

викладачів, аспірантів і студентів.  
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організаціями та державами, що  створило передумови для зростання відкритості інформації 
про  управлінські процеси та доступність здійснювати вплив на організаційну поведінку   
компаній та держав. Це яскраво сьогодні демонструють міжнародні  організації та 
корпорації, які працюють на міжнародних та глобальних ринках і використовують 
корпоративну соціальну відповідальність як інструмент не тільки входження на фондову 
біржу, але і на національні  й локальні ринки.  Оскільки саме в звітах КСВ дуже часто можна 
знайти інформацію не тільки про основні конкурентні переваги  організацій та компаній, але 
й потенційні можливості для формування партнерських відносин та забезпечення взаємодії. 

Однак, така відкритість та доступність інформації в умовах інтенсивного розвитку 
інформаційних технологій призводить до того, що зростають можливості  тиску (етичного та 

не етичного) на діяльність корпорацій. Посилюється роль і значення репутаційних ризиків, 
які в один момент можуть або посилити конкурентні переваги корпорації та її 

конкурентоспроможність або знищити. Тому, на сучасних ринках, де все дуже швидко 
змінюється саме корпоративна соціальна відповідальність дозволяє у довгостроковій 
перспективі мінімізувати репутаційні ризики оскільки постійна інформаційна присутність 

дозволяє формувати імідж, який є однією із стратегічних конкурентних переваг сучасної 
організації та корпорації. Тому одним із стратегічних завдань сучасного менеджера є 

формування та впровадження політики корпоративної соціальної відповідальності (КСВ) як 
інструменту стратегічного управління репутаційними ризиками, що базується на принципах 

прозорості, етичності, сталого розвитку та системного діалогу зі стейкхолдерами.  
Сучасний менеджер повинен не лише ініціювати розробку КСВ-стратегії, але й 

забезпечити її інтеграцію в ключові бізнес-процеси компанії. Це передбачає: визначення 

пріоритетних напрямів КСВ відповідно до специфіки діяльності організації; регулярну 
оцінку очікувань та потреб зацікавлених сторін; створення механізмів моніторингу та 

швидкого реагування на репутаційні загрози; впровадження ESG-підходів (екологічні, 
соціальні, управлінські стандарти); підготовку відкритих нефінансових звітів про 

соціальний, екологічний і репутаційний вплив компанії. Таким чином, КСВ стає не лише 
елементом етичної відповідальності бізнесу, а й інструментом управління стратегічною 
стабільністю компанії у цифрову добу. Впровадження такої політики дозволяє посилити 

довіру до бренду, зміцнити відносини з партнерами, підвищити лояльність споживачів та 
забезпечити сталу конкурентну перевагу навіть у ситуаціях невизначеності. 
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РОЛЬ ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ У ПІДТРИМЦІ ЛОГІСТИЧНИХ ПРОЦЕСІВ 

ПІД ЧАС НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ 
 

У сучасних реаліях, коли світ системно стикається з надзвичайними ситуаціями – збройними 

конфліктами, пандеміями, кліматичними кризами та техногенними катастрофами – зростає 
актуальність створення гнучких, стійких і адаптивних логістичних систем. У таких умовах 

логістика виконує не лише економічну, а й гуманітарну функцію, забезпечуючи своєчасне 
постачання ресурсів, товарів, засобів захисту та медикаментів. Одним з важливих суб’єктів у 
підтримці логістичних процесів в екстремальних умовах виступають громадські організації [1, 3]. 
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Громадські організації (ГО) відіграють роль посередників, координаторів та 

виконавців. Їх перевагою є мобільність, тісний контакт з локальними громадами, а також 
гнучка структура управління, що дозволяє швидко реагувати на зміни. У ситуаціях, коли 

традиційні логістичні ланцюги порушуються, ГО здатні виступити тимчасовими 
операторами доставки допомоги або організаторами паралельних мереж постачання [5, 8]. 

Досвід повномасштабної війни в Україні яскраво ілюструє цю тенденцію. Багато 
волонтерських та громадських ініціатив стали ключовими гравцями в логістиці постачання 
гуманітарної допомоги. Такі організації як «Повернись живим», «Серце до серця», 

«Волонтерська Сотня» та інші не лише акумулюють кошти й речі, а й організовують 
транспортування вантажів, складають маршрути з урахуванням воєнної ситуації, 

координують дії з військовими адміністраціями. У багатьох випадках вони укладають 
партнерства з приватними логістичними компаніями (наприклад, «Нова пошта», «Міст 

Експрес»), що дозволяє розширити можливості транспортування, підвищити ефективність 
доставки та забезпечити економічну безпеку підприємств [6, 7, 4]. 

Окремо варто згадати співпрацю громадських організацій з місцевими органами влади. 

Саме на місцевому рівні ГО найчастіше мають найбільшу довіру населення, розуміють 
локальний контекст і можуть оперативно розподіляти ресурси. Механізми публічно-

громадського партнерства дозволяють створити єдині логістичні платформи на базі 
муніципалітетів, де представники громадянського суспільства забезпечують функції 
моніторингу, логістичного планування та звітності [5, 9]. 

Громадські організації також активно впроваджують цифрові інструменти для 
управління потоками допомоги – онлайн-платформи для збору заявок, геоаналітичні карти 

потреб, чат-боти, системи трекінгу. Це свідчить про зростання професіоналізації 
громадського сектору у сфері логістики [5]. 

Ще одним напрямом участі ГО є налагодження міжнародної логістики. Завдяки 
мережевим контактам з неурядовими організаціями інших країн, українські ГО стали 
своєрідними «вузлами» у глобальній системі гуманітарної допомоги. Вони забезпечують 

транспортування вантажів через кордони, їхню митну очистку, зберігання та подальшу 
дистрибуцію по території України [2, 6]. 

У цьому контексті важливою є координація трьох секторів: держави, бізнесу та 
громадянського суспільства. Кожен із них має свою зону відповідальності: держава – 
створення умов, правове регулювання та безпека логістичних маршрутів; бізнес – 

інфраструктура, транспорт і технології; ГО – гнучкість, контакт з реальними потребами та 
здатність швидко мобілізовуватись. Така модель партнерства відповідає Цілям сталого 

розвитку ООН, зокрема Цілі 17 – «Партнерство заради сталого розвитку» [1, 7]. 
Важливим чинником успішної логістики у надзвичайних умовах є створення спільних 

координаційних центрів або кризових штабів, у яких представники кожного сектору 
взаємодіють у режимі реального часу. Наприклад, у 2022–2023 роках в Україні діяли спільні 
платформи, де волонтери, державні структури та приватні перевізники (включно з 

міжнародними партнерами) об’єднували зусилля для доставки гуманітарної допомоги до 
прифронтових територій. Завдяки таким ініціативам вдалося уникнути дублювання поставок, 

швидко закривати нагальні потреби та оптимізувати логістичні витрати. Це доводить: чим 
тіснішою є взаємодія між секторами, тим вища ефективність реагування на кризу. Такі 

приклади повинні бути не винятком, а частиною системного підходу до управління 
логістикою під час надзвичайних ситуацій [4, 7, 6]. 

Отже, громадські організації виступають повноцінними учасниками логістичних 

систем у надзвичайних ситуаціях. Їхній вклад у забезпечення стійкості ланцюгів постачання 
є неоціненним і потребує подальшої підтримки, визнання та інтеграції у стратегічне 

планування кризового реагування. Лише через синергію влади, бізнесу та громадянського 
суспільства можливо створити логістичну систему, здатну ефективно функціонувати в 
екстремальних умовах та сприяти довгостроковому сталому розвитку країни [1, 3]. 
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ЕФЕКТИВНА КОМУНІКАТИВНА ПОЛІТИКА ЯК ФАКТОР 

КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 

 

У сучасних умовах функціонування бізнесу тема комунікацій набула особливого 
значення, адже вони стали ключовим елементом у системі стратегічного управління 

підприємством. 
В умовах насиченого ринку, високої конкуренції, інформаційного перевантаження та 

мінливої поведінки споживача підприємства зіштовхуються з необхідністю не просто 

заявити про себе, а зробити це ефективно, переконливо й надійно. Стратегічна комунікація 
стала важливим інструментом не лише для просування товарів і послуг, а й для формування 

довіри до бренду, забезпечення стійкості бізнесу та збереження конкурентних переваг у 
довгостроковій перспективі. 

Комунікативна політика — це сукупність підходів, методів і рішень, за допомогою 
яких підприємство будує інформаційні зв’язки з внутрішніми та зовнішніми аудиторіями. 
Вона охоплює як класичні маркетингові інструменти (реклама, PR, стимулювання збуту), так 

і нові форми взаємодії (інтернет-комунікації, соціальні медіа, іміджеві стратегії, брендинг, 
контент-маркетинг, репутаційний менеджмент). 

Ключове завдання полягає в тому, щоб забезпечити узгодженість усіх повідомлень 
компанії, донести до споживача цінність продукту або послуги, сформувати емоційний 
зв’язок із брендом та досягти стабільної лояльності. Водночас особливу роль відіграє не 

лише зміст комунікації, а й її форма, стиль, етика та інтонація. Сьогодні покупець — це не 
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